



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Сотрудники следственного управления поздравили участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, проживающих в Ханты-Мансийском районном доме-интернате**



В канун празднования 74-й годовщины Великой Победы сотрудники следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре посетили БУ ХМАО-Югры «Ханты-Мансийский районный дом-интернат для престарелых и инвалидов», где сегодня состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне.

В учреждении проживает участник Великой Отечественной войны – 94-летний Дмитрий Антонович Косарев, жительница блокадного Ленинграда Мария Робертовна Медведева, труженицы тыла Елизавета Лаврентьевна Фомина и Валентина Степановна Долгушина.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

От имени руководства следственного управления и всего коллектива сотрудники СКР поздравили участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла и всех гостей мероприятия с праздником Великой Победы, выразили глубокую благодарность за подвиг, благодаря которому сегодня мы живем под мирным небом, вручили благодарственные письма руководства следственного управления, цветы и памятные подарки.

В завершение мероприятия сотрудники управления приняли участие в акции «Букет Победы», организованной Волонтерами Победы, в рамках которой своими руками создали цветущий букет, символизирующий возрождение нашей страны после перенесённых лишений в военные годы.

## Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1351358>